I'pyna b
1.

3amaTrke ypamuo: Camup 3axuposuh

Pemema 3amaraka ca Apyror KOJIOKBHjyMa M3 OUCKPETHE MaTeMaTHUKe

a)

6)

B)

(30.5.2015.)

Onpenutu 6poj rpana y rpady L(BsV(Ps + Fy)).
Pewewe: T'padp H = PsV(Ps + P,) mobuja ce Tako mMTO Ce CBaKU YBOP rpada ca
JeBe CTpaHe Ha JOH0j CIUIM IOBEXKE Ca CBAKMM UBOPOM I'pada ca ZecHe CTpaHe.

Ha ocmoBy TBpbhema mokazaHor Ha mpemaBamy 3HAMO na je Opoj rpaHa rpada
L(H) = L(PsV(P5 + Py)) jennax je:

UE;H) <5(2v)) =4 (2) +10 (g) +6 (120) 49 (221> +4 (222) 9086
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Ha mu je rpad K, VEKsV K3 XaMUITOHOBCKM?

Pewemwe: Tlornenaru 3anarak 1, Xamuntonosu rpadosu, Be:xkbe 13. Oarosop je
HE.

3a koje nmpupoane 6pojese d > 1 moctoju crabio ca 2016 uBopoBa KOm KOra Cy
CBU YBOPOBU KOju HuUCy Bucehwu cremena d?

Pewewe: Ilormenatu 3anarak 4, crabaa - 3amganu, Be:xkbe 13.

Onpenutu 6pPOj Pa3nIUUNTUX NPOCTUX U O3HAUEHUX TI'padoBa ca 7 yBopoBa u 6
rpasa.

Pewewe: Bpoj oBakBux rpacgona je

7
2 = 54256

6

Komuko je mebhy muma moBesaHmX a KOJUKO HemoBesaHwx! Kojux mva Burme?

Pewewe: I'pad ca 7 yBopoBam 6 rpaHa je moBe3aH akko je ctabiio, a O6poj cra-
6ama ca 7 4BOpOBa, MO AOKa3aHOM TBphemy ca mpemaBama, je 77 2 = 7° = 16807.
Ilame, 6poj HenmoBeszanox rpagosa je 54226 — 16807 = 37449.
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B) Oxpemutu 6poj pasIMUUTUX HEO3HAUEHUX rpadoBa ca 7 uBopoBa u 6 rpaHa.
Pewewe Ilornenaru rpagose y npunory. Mma nx 41.
r) Koauko meby muma mma nmoBesanux a konmko Henmosesanux? Kojux mma Bume?

Pewewe Ilornenaru rpagose y npunory. llocroju 11 mosesanux rpacdosa, u 30
HEIIOBE3aHUX.

. OppenuTy ekcnunuTHE n3pa3 3a 6poj 1-dparropa f(n) rpada npurazaHOr HA CIIVIA.

Pewemwe: O3naunmo Hajupe 3anatu rpad ca G, u Opoj HEroBux (paxkTopa 03HAYUUMO
ca f(n). ITocmarpajmo rpad G Ha caenehoj canny.

OsBaj rpa¢ uma nBa l-paxropa, a OHM Cy IpUKa3aHU Ha HapenHoj ciaunu. O3HAYMMO
ca ux ca A u B (rpehu npukasan 1-paxkrop BA rpada Gy tpebahe nam kacuuje).

Osmaunmo ca f(n) 6poj 1-pakropa rpada maror y 3amarky, 3a #Hexo n € N. f(n) je
moryhe uspasuru nomohy f(n—1) u f(n — 2) na canenehu nauwun:

fn) =2f(n=1) + f(n—-2).

Ila 6ucMO OBO IOKa3aJii MOCMATPAjMO Ipous3BosmaH l-paxrop rpada G,. Aro je y
oBOM l-¢pakTopy n-ta komnonenTa rpada G, mokpuseHa ca A, onma ce ocratak rpada
G, Moxke nmokputu ca f(n — 1) ¢akropa. Ilakmne, 1-parropa KOju N-Ty KOMIIOHEHTY
nokpusajy ca A mma f(n — 1). Cununo, 6poj l-darropa KOju N-TY KOMIOHEHTY
nokpusajy ca B uma takobe f(n — 1). WMnak, moryhe je ma n-ta KOMIOHeHTa HUje
nokpuBeHa ca A mnu B, y TOM ciiyyajy HOCJeqme IBe KOMIOHEHTE IOKPUBEHE Cy Ca
BA 1-paropom ca ropme cianke, a oBakBux l-¢pakropa rpada G, uma f(n—2). Iarme
Bazku f(n) =2f(n—1)+ f(n—2).



Hame, maxko ce mposepasa ma je f(1) =2 u f(2) = 5. Ilpeocraje camo na ce pemmu
pPeKypeHTHa peaanuja. KoHauHO peceme je:

f(n) = 2 +4\/§(1 +V2)" + #(1 —V2)"

I'pyma A
1. Pewemwe: Ilornematu pememe 3anatka 2, rpyna B.

2. a) [Mornematm pememe 3amarka 1, rpyna B. Ha ciawmuan maumn nobuja ce ma je
pememe 2612.
6) Ila mu je rpad K4VEKgVK; XaMuaToHOBCKU?
Pewemwe: Tlornenarm 3anarax 1, Xamuaronosu rpadosu, Be:xbe 13. Onrosop je
na.

3. llornenatu peceme 3anatka 3, rpyna b. Ha cauuan mauun mobuja ce UCTO pelieme.



